

『結晶化学への招待』正誤表

(第 1 刷)

頁	行	誤	正
66	下 5	消滅即	消滅則